

近日,创业板行情大好,被业内誉为A股市场的发动机,整体行情被看好。不过,对于普通投资者来说,股市风险太难把控,所以望而却步。另外,南京房价虽连涨23个月,但对于青奥会后的行情,业内也持保守观点。那么,家有闲钱怎么办?“宝宝们”收益下降,传统银行理财产品频繁发布,究竟如何选择?明天来新庄国展中心“现代快报读者嘉年华”现场,理财人士为您指点迷津。“砂里淘金”栏目的落地活动——紫砂壶鉴宝也于明天隆重开场。

现代快报记者 张玮玲



股市初步向好,楼市压力渐增

家有闲钱怎么投资? 快来国展求解

想理财的看过来

银行界人士私人定制理财计划

你不理财,财不理你,及早制定一份理财计划对每个人来说都至关重要。理财计划不是临时冲动存了余额宝,也不是为求稳健只知道存定期,而是结合自己的财务状况和开支预期按比例分散不同投资领域,力保整体收益稳健且能最大化。

那么如何合理分配自己的理财资金?需要车贷或房贷的话选择什么方式最划算?在“读者嘉年华”现场,来自中信银行、中国农业银行的专业人士可以根据您的需求量身定制理财方案,还有无比便捷又省钱的车贷产品现场展示,另外,农业银行的苏通联名信用卡也可以现场办理。

据现代快报记者了解,中信银行南京汽车消费金融中心已与南京地区72家汽车经销商合作,合作品牌涉及宾利、路虎、奔驰、宝马、凯迪拉克、沃尔沃等40多个汽车品牌,为消费者提供形式多样的、定价合理的汽车贷款服务。而农行的苏通联名信用卡则有多省畅通、加油返利等实惠。

紫砂壶藏友有福了 专家教你选壶技巧并现场鉴宝

自本报的“砂里淘金”栏目推出以后,短期内便吸引了数百位读者的热切关注,此次能在“读者嘉年华”活动现场一睹紫砂大师风采,并且当面受教,可谓难得的机会。

“我家有多把紫砂壶,祖辈也热爱紫砂收藏,所以留下不少‘宝贝’,我想带去给大师鉴定一下。”读者李先生给记者打来电话,坦言了自己的愿望。不过记者建议他带一两把前来现场,因为读者较多,大师可能很难为某一位读者鉴定多把,和李先生有类似需求的读者也要注意啦。另外,紫砂大师也会就如何收藏紫砂壶,对紫砂市场的前景如何判断等方面发表自己的观点。

最新消息,紫砂鉴赏活动时间为本周六当天9:30—11:30,14:00—16:30,有兴趣的读者不妨届时前来。欢迎拨打活动热线报名参与。

报名热线:
84783629 58598186

中信银行车贷优势抢先看

- 1.超低首付:最低仅为车价的20%;
- 2.超长期限:最长贷款期限可达5年;
- 3.丰富选择:品牌众多,方式灵活;
- 4.尊贵服务:审批高效、手续简便,最快可当天申请、当天审批、当天放款。

目前,中信银行与多个汽车品牌建立了贴息合作,覆盖捷豹路虎、沃尔沃、宝马及MINI、凯迪拉克、雷克萨斯、一汽丰田、东风日产、东风本田、广汽丰田、克莱斯勒、一汽奔腾、上汽大众等品牌。

农行苏通联名信用卡优惠多

- 1.“畅”行高速。持苏通联名信用卡,可在江苏、浙江、上海、安徽、江西、福建五省一市高速公路MTC车道停车缴费和ETC车道不停车缴费;
- 2.“畅”享折扣。8月31日前使用苏通联名信用卡代扣高速公路通行费,享95折优惠。

惠,后期优惠更多;
3.“畅”“油”无限。持苏通联名信用卡在江苏省内中石化指定加油卡充值点办理加油卡充值,享96折优惠返利,每月优惠上限40元;

4.“畅”享精彩车生活。绑定金穗驾驶无忧联名借记卡还可享受自动还款,车辆处罚、年审短信提醒,一年两次免费车辆体检,省内一年一次道路救援,手机客户端交通违章查询、缴费等服务;

5.10元换购OBU,数量有限先到先得。详询95599。



科宁舒适家居、志佳冷暖、斯培尔冷暖、惠驰冷暖与您相约快报嘉年华

挑选冷暖设备 享受狂欢低价

明天,现代快报读者嘉年华将在新庄国展中心如期上演。为了让广大读者享受到炎夏的凉爽和寒冬的暖意,在三天(5月31日~6月2日)的“狂欢节”上,江苏科宁舒适家居、斯培尔冷暖、南京惠驰冷暖、南京志佳冷暖将展示国际著名品牌的空调、新风系统,以及全球顶尖的供暖产品,为您的舒适家居生活打造超值“狂欢价”。据介绍,“冷暖四巨头”在快报读者嘉年华上首次携手,让人耳目一新,他们纷纷“大放价”,让广大快报记者轻松享受舒适家居生活。

现代快报记者 陈勇民



惠驰供暖设备直降2000元

惠驰冷暖总经理余德军介绍,为了为广大快报记者享受到前所未有的“狂欢价”,惠驰推出七款A.O.史密斯锅炉优惠政策,型号L1PB19-B1原价11768元,现场价10003元;型号L1PB26-B1原价13188元,现场价11210元。

另外推出八款大金空调读者价,型号LMXS301H原价26719元,现场读者价25504元;型号LMXS50H原价35728元,读者价为34104元等。惠驰还提供隐蔽预埋工程自竣工之日起一年的质量保障期,售后服务体系化保养、维护、维修设备升级换代。

科宁300台顶尖锅炉等您购

“为备战快报嘉年华,我们特地组织了300台世界著名暖通集团原装进口家用锅炉。”江苏科宁舒适家居总经理吴志元表示,快报读者家的供暖工程将会配上按照欧洲工艺制造、一次成型的全铝压铸散热片集成的家用供暖系统,这种供暖方式在欧美国家已使用百年,是目前国际公认最舒适的冬季取暖方式。

这种系统工作时温暖而不干燥,没有吹风感,也没有二次污染,不产生灰尘,同时还能提供生活热水,让广大快报记者真正享受到健康、环保和舒适的家居生活。

斯培尔中央空调让利3000元

斯培尔冷暖总经理章发贵告诉记者,在快报读者嘉年华现场,他们将推出“家庭采暖巨惠套餐”活动,95m²经典两房采暖面积65m²,地暖配置:德国进口菲斯曼24KW锅炉+智能分控系统+保利PE-RT管道=19500元,原价为20000元。120m²~130m²三房两厅采暖面积75m²,暖气片采暖配置:德国进口菲斯曼24KW锅炉+欧洲进口钢板=24500元(标配7组),原价25000元。中央空调客厅一拖二套餐:RPIZ-50HRN30/P+RPIZ-28HRN30(标配无线遥控器)原价22000元,现价仅18800元。活动期间,同时订购家庭采暖+中央空调的客户,可另外获赠价值2800元的德国进口汉斯希尔前置过滤器一台。

志佳儿童房供暖送500元现金

目前,越来越多的人在购买舒适家居设备的时候选择中央空调和户式供暖,而在所有的舒适家居品牌中,志佳冷暖所代理的品牌——大金空调和阿里斯顿以其全球领先的设计,完善的产品质量体系,成为舒适家居消费者的首选品牌。志佳冷暖总经理张应志说,快报读者嘉年华恰逢六一儿童节,凡是现场订购志佳冷暖家庭暖气系统,除了享受志佳冷暖全年最低价格以外,还可享受儿童房供暖系统500元现金抵扣。